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Test znanja iz kemije je sestavljen iz petnajstih

nalog objektivnega tipa. Nekatere naloge so izbirnega,
druge pa dopolnilnega tipa. Pri pekaterih nalogah

Je pravilen le en odgovor, tega obkro¥ite. V primeru,

da je pravilnih veé.odqovoro% [=Ye) ?ri nalogi navedene
‘kombinacije moZnih odgovorov. V tem primeru:.cbkroZite -

kombinacijo, v kateri so le pravilni odgovori.

Naloge re3ujte pd vrsti  vendar se ne zadrZujte pre-
dolgo pri posameznih nalogah, &e vam ne gre, da vam
ne zmanjka Casa. Najprej refite vse naloge, ki vam

ne delajo teZav-'in se nato vrnite k tisiim, ki se vam
zdijo teZje. Casa za reevanje boste imeli 60 minut.
Vsak moré_naloge reSevati sam, brez pripomolkov razen

priloZenega periodnega sistema.

Ugibanje ni dobro.vVeliko uspeha pri reSevanju!
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Kateri izmed spodaj navedenih osnovnih delcev vsebujejo

vV osnovnem stanju pet neparnih d-elektronov?

ObkroZi &rko pred pravilnim odgovorom:

1. ion Fe2+
2. ion Fe3+
3. atom Fe
4. atom Cu

~

5. atom Mn

Kombinacija odgovorov:

A. 1, 2, 3

B. 2, 3
. 3, 4, 5
b. 4
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2, Vv laboratoriju smo ugotavljali hitrost reakcije med
2 molarno klorovodikovo kislino in kalcijevim karbonatom.
ZaCetna masa kalcijeveaa karbonata je bila 1,0 g.

Izgubo na teZi reakcijske pnosode smo merili vsaki dve minuti.
g ]

Rezultate meritev prikazuje graf.
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Iz grafa dolofi tisti dvominutni inteérval, v katerem je
bila reakcija najhitrej3a!

Reakcija je bila najhitrej$a med:

A, 0-2 min

B. 2-4 min .

C. 6-8 min

D. 10-12 min

"E. °16-18 min
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Katere trditve o alkalijskih kovinah so napa&ne?

ObkroZi ustrezno kombinacijo odgovorov!

l.,alkalijske kovine dobimo v naravi v elementarnem
stanju, '
2. oksidi alkalijskih kovin tvorijo v vodi kisline,
3. alkalijske kovine so mod&ni reducenti,
- Pri raztapljanju natrija v etanolu se razvija vodik,
5? alkalijske kovine ‘hranimo pod vodo.,
A. 1, 2
B. 3, 4
C. 2, 4
D. 1, 2, 4
E. 3, 4, 5
Fly"'l , 2,5

4. Snov X je bela, trdna snov.

Ob dodatku vodne raztopine barijevega klorida

k

snovi X nastane bela oborina, ki je netopna v

razred€eni raztopini klorovodikove kisline (HC1) .

Sedgrevanje snovi X v vodni raztopini natrijevega

h

idroksida (NaOH) vodi do nastanka plina, ki obarva

rde¢ lakmusov papir modro.

Iz opazanj lahko zakliufimo, da je snov X

A

Amoniiev klorid NH,CL

Barijev sulfit BaSO3
Kalijev sulfat K2504
Amonijev sulfat (NH4)ZSO4
Litijev klo;id T

2
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5. V plinski zmesi je 3,9 g kisika, ostalo je dufik. Volumen
zmesi pri tlaku 10,6.104Pa in temperaturi 20°c je 5,6 1.

Koliko gramov duiika je v plinski zmesi?

Ra&un:

~

Pravilni odgovor je:

Aoy 3,5 g-paiiius

B. 4,3 g
C. 5,2 g
D. 6,5 q
E. nobena resSitev ni pravilna :
,,C{a[,{n (nC_D‘éUCLf]t /
6. Izrafunaj koliko gramov elementarneqa joda se izlo&i pri . .J

reakciji med enim molom H,S in prebitno koli&ino HJO; ! -

Pri reakciji nastane tudi Zveplo.

NapiSi enadbo za reakcijo:

Pri reakciiji se izlolri ....... g elementarneqga joda.

Racun:



5/8VvVIOo

7. Za reakcijo spojine s strukturno formulo CH3 CH CH2 Z bromovice

niso pravilne naslednje trditve:

- potele reakciija adicije,~

bromovica se razbarva,-:
2 }
nastane 1 2—d1brom0propan /

7
poteCe reakcija substitucije,/

- nastane 1,1- dlbrompropen;f

’

e W N
.

A. 1,2,3
B. 4,5
c. 1,2,5
D. 3,4,5
E. 3,4

8. Relativna molekulskd ‘masa klora je 35,453 in ne toZno
3s.

Vzrok za to ije:

A. vsak atom klora vsebule 17 protonov,

B. vsi atomi klora imajo enake kemijske lastnosti,
'C; V naravi se n&ﬁtha najmanj dva izotopa klora,
D;lmasa protonov in nevtronov ni enaka toEno eni

atomskl masni enoti,

E. vsak atom klora ima maso 35,453 atomskih masnih

enot .

ObkroZi pravilne odgovore!

-

-
e
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9. Katere spodaj navedene snovi prevajajo elektrilni tok?

sSnov

ne prevaja prevaja
talina natrijevega -
klorida 2
kristali joda %//
4 = g
grafit A
diamant

silicijev dioksid

T W

raztopina natrijevega

hidroksida
vodna raztopina
saharoze
I n o -
L\//{.Otf Le /6‘\ e
10. V katerem primeru reagira voda kot haza:
g

1 B _ .

. CH3COOH + H20 = CH3C00 # H3O

2. Cc1v + L0 = HCL +  oH

- ' -2 -+
\3. HSO, + H,O = 30, ¥ H O
+ -— 4
= + OH
q, NH3 + HZO NH4

Enacbe, ki ponazarjajo reakcije, v katerih reagira voda ko;

' baza:
L. 4

B. 1,3
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11. Koliko molov H30+ ionov je v 20cm3 limonade, ki smo jo

-

pripravili iz vode in 2 cm31imoninega soka s pH=2 ?

Radun:

Pravilni odgovor se glasi:

A. 1.10°2%0
B. 2.107°
€. 1.107°
B. 12,1008
E. 6.10°0

OLQ?:£U71LQLQ"

I
)

12. Zelimo pripraviti 300g 15% raztopine natrijevega
klorida. Ali je dovolj 300 g vode za pripravo te

raztopine?

Radun: .

. koli¢ina zado%&a za pripravo raztopine,

- Ostane nam 3e 15 g vode

A
B
C. ostane nam e 45 g vode,
D. 30 g vode imamo premalo,
E

- .45 g vode imamo premalo.




14.

; dedptp ., ersvio
e LCL?Q/
Na osnovi enalbe lahko sklepamo, katera ugotovitev/ni pravilna:

Uredi ena&bo:

N\ = 9 2
l..AS(Bg) + : J2 + OH = ( ASO4\. + J + H, O

A. enalba ponazdrja redoks reakcijo:
oksidacijsko ¥tevilo arzena se povefa od +3 do +5,
B. kislini H,AsO, in H3Aso4 disociirata v treh stopnijah,
C. ion nekovine je oksidant, ’
D. za reékcijo je pomembno, da je pH raztopine ve&ji od 7,
E. kva;titativno zasledujemo potek reakcije z
indikatorjem Skrobovico.

4] f .
F'Lgilij.uf/
1 g zmesi magnezijeveca klorida in kalijevega nitrata
raztopimo v 250cm9‘vode.
Za obarjanje kloridnih ionov iz 1/5 vzorca porabimo

15,5 aw” 0,01 M raztopine srebroveoca nitrata.

NapiSi enad&bo za reakcijo obarjanja kloridnih ionov:

Izradunaj masni dele? kalijevega nitrata v zZmpsi?

!

Radun:

Pravilni odgovor:

A.  3,5%
B. 7,0%
C. 35,0%
D. 48,7%
E. 96,5%



15. Graf prikazuje dele? amoniaka, ki nastane pri
reakciji med dufikom in vodikom pri razli&nih

temperaturah in pritiskih.

N2 (a) + 3H2 (q) --_.u_.—*-'—'- 2NH3 (q)

0 00 ' 200 500 ' 800 1000
pritisk (kPa)

Pri kateri temperaturi in pritisku bo pri reakciji
nastalo 50% amoniaka?

ObkroZi pravilne odgovore!
A. 300°C in 100 kpa

/B.  400°C in 350 kpa

C. 500°C in 750 kpa

D. 600°C in 900 kpa
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ReSitve nalog za SVIO

1. g (1]
2. 0]
3.0
4. ¢
5. A
_ n ®RT 3.9 48,30, 107 ratzia K.293 & i
AV s Ry RY eif,) = — = — = = 5.3.107p,
M < VM 5.6 . 32 g/mol
. PN T (0,0 = 10,6.10% < 5.3 10%, . 5.3.10%.,
3.9 4
J{CZ,‘_ = p{Ny - n(Ozj = n(Hz} Fe——— s 0,122 wo!
32 g/mol
6 Notm =0 . M = 0,122 mo1.28 g/mol = 3,4 g
HBS + HJOJ —_ Jz + S
2- 5+ . 0
Hy$ + Kio, —— I, + S
5:2 e odda J:5 &~ sprejme
5H, . 2430, —— J, + 55
5H,S . I, — & s 5§ + 6H,0
S mot h S fomcl J_
2 Z
1 mol 'r{ZS 0,2 mo! .
7. B M{Jy) + 2538 oymot
m(JE} 2 onp med . 2RACE & ORED - 56,78 ¢
8. C
; 1
i NacCl prevailaio e.t.: ne prevajajo e.t, : 7
Jy -talina wNacCl, ~kristali J,
c ~arafit, -diamant,
Sio, —razt. NaOQF =8in.,, o
NaOH | : ; ‘ ‘—razg. ‘sladkorqja
CeH) 204
10. B n o= ¢ Y
. pH = —-loa (H_0oM)
11 B £ ‘ B St
+
H_o0 0,0lmmol/ml
3
e 0,01 mmol/ml )
2ml
n=0,02mmol= 0,00002
-5
n= 2,10 ~
L2 e 100qg. .. .. 15¢ : _
3000, oo s B Maill
x=45




c1l”

s,B,C

(M=]

+
+ Ag
n=c.v
=
n=15,5.10
n 15,5.10

]
5.n=77,5.11 "~

AgCl

0,0 M MqC12=9S,22 g/mol

molov Cl icnov

77.5 1077 . as 2,07379

y 220 mnd s

/ 2a MaCl,
MaCl, = 0,0368 mala




